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Procès-verbal de l Assemblée générale de l Association Hobie 

Cat Suisse

  

du 27 janvier 2006    

1. Liste de présence :

 

6 membres présents : Roseline Genoud, Pierre Caille, Jean-
Paul Caille, Antoni Duvoisin, Thilo Möschter, Steffen Schweizer  

1 invité : Jean-Pierre Oudot   

Excusés : Gilles Burkhalter, Cesare Giudici, Marino Kaehr, Christian Klay, Claudio  
Laganaro, Catherine Perez, François Pillet, Jean-Philippe Privat,   

2. Rapport du comité

  

L année 2005 était l année de  la réorganisation de notre société, c est plutôt la 
survivance de l AHCS avec la moindre ampleur qui règne maintenant. 
On s est débarrassé des frais bancaires avec un nouveau compte d épargne, des frais 
de port, on va communiquer par e-mail, des frais de remorque qu on a abandonné. 
Par contre un site Internet était crée qui est depuis janvier 06 équipé avec un lien 
« NEWS » sur lequel des nouvelles, soit de l Association Européenne soit Mondiale ou 
de la Suisse sont affichées. Les membres sont aussi invités de m envoyer des photos 
que je puisse mettre sur le lien « PICTURES ». 
Les membres ont aussi navigué surtout aux régates dériveurs organisé par le FVLJ, et 
le classement finale des multicoques était souverainement mené par notre ami, mais 
non-membre, Jean-Pierre Oudot avec sa copine Natascha Reynaud  sur HC Tiger. 
Place 2 prend Jean-Paule Caille sur HC 14 et place 3 Steffen Schweizer sur HC FXone. 
Nos félicitations aussi à Thilo Möschter pour sa 3ième place à l EURO de FXone et aux 
deux tessinois Cesare Giudici et Claudio Leganaro qui ont réussit de se classifier 53ième 

dans la « Gold Fleet » de l EURO des HC 16. 
Le programme pour 2006 se compose de contacter quelques navigateurs de HC avec 
l aide de Duvoisin Nautique, de naviguer ensemble dans les régates de FVLJ et de faire 
un championnat suisse HC sur le lac de la Gruyère ensemble avec la régate dans le 
cadre de FVLJ. Un classement HC sera fait d après la participation. 
Comme j ai appris, Cesare va régater à l EURO sur HC 16 et, si tout va bien, 3 FXone 
de la Suisse vont participer aussi à Quiberon (Thilo, Steffen et Jean-Pierre).   

http://www.geocities.com/hobiecat_sui


4. Comptes

 
: 

Les comptes de 2005 (i.e. entre le 04.11.2005 jusqu au 31.12.05) étaient approuvées 
par Pierre Caille et Antoni Duvoisin. Entre 31.12.2004 et 03.11.2005 il y a quelques 
obscurités qui devront être clarifiées par notre ancien trésorier Patrick. 
Notre fortune s élève à la fin du 2005 à CHF 3662.97.  
Le budget pour 2006 inclut les frais pour l assemblée générale (env. 115.- CHF) et le 
montant de CHF 300.- qui restait à payer au CVG pour le championnat suisse HC de 
2003. Le comité doit encore décider si on va sponsoriser quelques prix pour le 
championnat suisse 2006. 
La cotisation pour l association européenne sera pris en charge par Duvoisin Nautique, 
comme l année passée.   

5. Election

 

Pour rester conforme à nos statuts l assemblée générale décide de revenir sur l ancien 
système en ce qui concerne la dénomination du comité. D y résultant le comité est élu 
comme suite: 
Steffen Schweizer : Président et responsable pour la Suisse romande et italienne.  
Thilo Möschter : Vice-président et responsable pour la Suisse allemande 
Antoni Duvoisin : Secrétaire 
Steffen Schweizer : Trésorier  

Comme vérificateur des comptes 2006 est nommé Antoni Duvoisin, comme suppléant 
2006 qui sera le vérificateur 2007 Jean-Paul Caille.   

6. Admission   Démission

 

Il n y a pas d admissions en 2005 par contre, suivant la décision de l assemblé générale 
de 2005, tous les membres qui n ont pas déclaré leur volonté par écrite (e-mail) de 
rester membre de l AHCS ou tous les membres ou ce n étaient pas possible de les 
joindre, sont considérés comme démissionnaires. 
Deux membres ont démissionné officiellement par écrite : Jean-Luc Merminod et Daniel 
Gavillet. 
Sans note ont démissionné : Marcel Béal, George Claude Cailler, Mathias Gäumann, 
Eric Höhener, Thomas Hunziker, Igal Kasavi, Franco Martina, Laurence Matti, Christian 
Wüthrich. 
Les lettres étaient retournées par la poste de Christine Bossuat, Christian Dalgas, Felipe 
Lazaro  
La plupart ayant été des membres durant beaucoup d années, nous les en remercions.   

7. Décisions de l assemblée

  

A) Remorque : Nous abandonnons complètement notre remorque qui se trouve en 
ce moment à la fourrière. La relève serait trop chère et l état demanderait une 
réparation intensive qui ne serait pas rentable. 

B) Championnat d Europe HC en Suisse : Concernant la proposition de l EHCA 
d organiser un championnat d Europe HC en Suisse sur le Lac de Silvaplana 
l AHCS occupe la position suivante :   
En principe l idée est bonne est l AHCS recommande vivement un tel événement   
en Suisse. De l autre coté L AHCS, avec ses 18 membres, n est pas capable  



  
d organiser ni de prendre la responsabilité pour cet événement. L AHCS peut    
assister ou aider dans le cadre de sa capacité, mais pour l instant nous ne    
savons pas exactement comment. Comme nous avons entendu et quelques-uns    
un parmi nous ont déjà vécu, le club sur place possède l expérience à organiser    
des régates dans ce style. C est seul le club (Yachtclub de St. Moritz) qui doit    
décider s il veut organiser un championnat d Europe HC sur leur lac et si oui, le    
club prend aussi la responsabilité de l organisation.  

C) Cotisation : Encore une fois pas de cotisation est demandé pour 2006, ce qui a    
comme suite que tous les membres qui veulent demeurer membres de l AHCS    
doivent envoyer un petit mot au président (e-mail, fax, sms, téléphone ou lettre)    
jusqu au 31.03.06  qu il (elle) veut rester dans l association.      

7. Calendrier des régates pour l an 2006 

  

Comme l année passée on va se concentrer sur les régates dériveur de FVLJ qui ont un 
classement séparé pour les multicoques. Les dates pourront être trouvées sur le site 
www.fvlj.ch. Pendant la discussion 3 régates sont favorisées par les membres de 
l AHCS ou on essaie de réunir la plupart des HC (ce qui n empêche pas de participer 
aux autres) :  

10/11 juin : Open de la Gruyère et en même temps Championnat Suisse Hobie Cat

  

26/27 août : Rhum Fass Morat  

9/10 septembre : GP du yachting léger, St. Aubin  

Ensuite il y a du 5 au 12 août l EURO à Quiberon (France)  

Le Club Nautique Baie de Corsier nous invite aussi à participer à quelques événements 
et régates. Le calendrier se trouve sur leur site www.cnbc.ch (rubrique calendrier 
annuel)     

La partie officielle de l assemblée générale a terminé à environ 21 :00 et était suivie par 
une fondue gruyèriènne. Cette soirée très sympathique a trouvé sa fin vers 01 :30 le 
lendemain.  

Le comité vous souhaite un bon vent pour 2006  

Le président 

Steffen Schweizer

  

http://www.fvlj.ch
http://www.cnbc.ch

